

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DE LICITAÇÃO

TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2017/SEDEC (PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 470.751/2015/SEDEC)

A Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico - SEDEC/MT, com endereço na Av. Presidente Getúlio Vargas, nº 1.077 - Bairro Goiabeiras - CEP 78.032 -000, na cidade de Cuiabá - Mato Grosso - Fone: (65) 3613-0045 - Fax: 3613-0092, através da Comissão Permanente de Licitação, instituída pela Portaria nº 084/2016, de 22 de setembro de 2016, publicada em Diário Oficial do Estado de Mato Grosso em 23/09/2016, torna público que, em razão da publicação do aviso de licitação publicado no dia 07 de julho de 2017 D.O.E nº 27057, RETIFICAR edital para fazer constar:

Onde se lê:

Dia 28 de junho de 2017, às 14h30min - Horário de Cuiabá

DATA/HORÁRIO DE ABERTURA

Leia-se:

Dia 27 de julho de 2017, às 14h00min - Horário de Cuiabá

DATA/HORÁRIO DE ABERTURA

Permanecendo os demais termos do edital inalterados.

Cuiabá/MT, 14 de julho de 2017.

Ademir Soares Guimarães Júnior

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 21fe3b22

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar